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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІДПИСАВ УКАЗИ ПРО НОВІ САНКЦІЇ ЩОДО
РОСІЙСЬКОГО ВПК І ЗРАДНИКІВ

Президент України Володимир Зеленський підписав укази, якими ввів у дію рішення Ради
національної безпеки і оборони щодо розширення та продовження санкцій проти осіб і компаній,
пов’язаних із російським військово-промисловим комплексом, а також колаборантів на тимчасово
окупованих територіях.

Про це повідомляється на сайті Офісу президента.

Перше рішення передбачає продовження санкцій проти компаній та їхніх засновників, які
забезпечують виробництво та модернізацію озброєння для російської армії. Йдеться, зокрема, про
виробників стрілецької зброї, безпілотників, систем обміну даними, а також підприємства, що
забезпечують метеорологічний та інформаційно-технічний супровід авіації РФ.

Другий санкційний пакет охоплює 67 фізичних осіб та одну юридичну особу, які, за даними української
сторони, підтримують збройну агресію Росії або співпрацюють з окупаційними адміністраціями на
захоплених територіях. Серед них — так звані міністри, депутати та судді.

Під санкції, зокрема, потрапила директорка дитячого садка Раїса Прилипко, яка, за даними української
сторони, була причетна до незаконного вивезення та викрадення дітей з тимчасово окупованих
територій Донеччини до Росії. Також обмеження запроваджено щодо керівника агрофірми «МИР»
Івана Доценка, який закликав місцевий бізнес на окупованій Херсонщині до співпраці з російською
владою. До списку внесено й підприємство «Союзметалсервіс», що, за даними України, забезпечує
роботу захоплених металургійних і вугільних підприємств на окупованих територіях Донеччини та
Луганщини.

Радник — уповноважений президента з питань санкційної політики Владислав Власюк заявив, що тиск
на осіб, які сприяють російській агресії, лише посилюватиметься.

«Кожен, хто допомагає Росії вести війну проти України — на фронті, в окупаційних адміністраціях чи в
інформаційному просторі — має бути готовим до нових санкцій», — зазначив він.

Відповідні укази №501/2026 та №502/2026 оприлюднені на сайті Офісу президента.

Підготувала: Ніна Петрович

санкції Володимир Зеленський рашисти
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